

2 EDIZIONE TRITTICO PREMIUM





2° PROVA – CICLISMO SU STRADA Sabato 17 FEBBRAIO 2018 Bertipaglia di MASERA' (PD) ORE 13.30

Aperta agli Enti convenzionati e Federazione

Alla gara sono invitati tutti i ciclisti delle varie categorie MASTER e PROMO

PROGRAMMA

RITROVO dalle ORE 12.00 c/o BAR 2000 in via Cà Murà a Bertipaglia

PARTENZE ORE 13.30 M 5 + M 6 (da 50 anni a 59 anni)

ORE 13.35 M7 + M8 (da 60 anni e oltre) + DONNE ORE 15.00 ELITE + M1 + M2 (da 19 a 39 anni)

ORE 15.05 M3 + M4 (da 40 a 49 anni)

PERCORSO CIRCUITO DI KM 7,000 DA RIPETERE PIU' VOLTE

ISCRIZIONE € 10,00 TESSERATI US ACLI; **€** 13,00 TESSERATI ALTRI ENTI

ABBONAMENTO 10 GARE € 100,00 per tutti

PREMIAZIONI Al 1 ASSOLUTO di ogni partenza fiori, generi alimentari,

AI PRIMI 3 CLASSIFICATI MASTER PER CIASCUNA

CATEGORIA generi alimentari.

AI PRIMI 5 CLASSIFICATI PROMO PER CIASCUNA

CATEGORIA generi alimentari

MAGLIE CAMPIONE TRITTICO PREMIUM 2018 al primo di ogni

CATEGORIA PROMO su punteggio totale delle 3 prove

SPONSOR TECNICO: rpm Sartoria Sportiva, via Fermi 28 – Montebelluna (TV) tel 0423 605129 info@rpm-cycling.com

REGOLAMENTO

LISTA ATLETI PROMO 2018 visibile su www.usaclipadova.org/cms/ciclismo

REGOLAMENTO TRITTICO PREMIUM su www.usaclipadova.org/cms/ciclismo

INFO: Angelo 3472291362 e-mail teampantarei@gmail.com



Sertoria Sportiva a. r. l.

la t. trens, 21: 3104 Venericina
tre -30:000 00:131 fre -30 049 NAVA





TRITTICO PREMIUM

Circuito di gare amatoriali di ciclismo su strada aperta ai cicloamatori delle varie categorie MASTER e PROMO

Al termine dell'ultima prova SOLO PER LA FASCIA PROMO sulla classifica generale comprendente la partecipazione a tutte le prove, al primo classificato per ciascuna categoria sarà assegnata la maglia US ACLI "TRITTICO PREMIUM 2018".

11/02/ 2018 San Pietro Viminario 17/02/ 2018 Bertipaglia di Maserà 24/02/2018 Padova - Mandria

NOTE IMPORTANTI

Tutti i concorrenti sono tenuti a rispettare il codice della strada e nelle fasi di riscaldamento non devono in alcun modo ostacolare o interferire con le gare in corso, pena provvedimenti fini all'esclusione dalla manifestazione. Per quanto non contemplato in questa comunicazione, vige il regolamento US

L'US Acli in quanto Ente Organizzatore della Manifestazione declina ogni responsabilità per danni a persone, animali o cose prima, durante e dopo la gara

Unione Sportiva Acli Padova Via Cà Rasi 2/b 35142 PADOVA Tel. 049-8670659 - fax 049.8670501 mail segreteria@usaclipadova.org

www.uscalipadova/cms/ciclismo



